

MESAJUL DE ANUL NOU

adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU



Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai Republicii Socialiste România,
Am deosebită plăcere ca, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și Guvernului, precum și al meu personal, să adresez tuturor oamenilor muncii, întregului nostru popor, cu prilejul Anului Nou, cele mai calde felicitări și cele mai bune urări.
Încheiem anul 1986 cu satisfacția unor noi realizări pe calea dezvoltării economico-sociale a patriei, a făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și a comunismului pe pământul românesc. În condițiile economice internaționale grele, am reușit, prin munca unită a întregului popor, să realizăm o creștere a producției industriale de peste 7 la sută față de anul trecut, să obținem progrese însemnate în sporirea productivității muncii și ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, în creșterea eficienței economice și a veniturilor naționale. În agricultură, am obținut cea mai mare recoltă de cereale din istoria țării — de peste 28 milioane tone. Au continuat să se dezvolte învă-

țământul, știința, cultura, întreaga viață economică și socială a țării.
Toate aceste realizări evidențiază cu putere justele politici generale a partidului nostru, care, aplicând în mod creator adevăratele și legitimele obiective la realitățile și condițiile concrete din România, își îndeplinește cu cinste misiunea istorică de a conduce națiunea română pe calea socialismului și comunismului, a independenței, bunăstării și fericirii.
Privind retrospectiv activitatea desfășurată în acest an, putem aprecia că 1986 — primul an al celui de-al 8-lea cincinal — a fost un an în care poporul nostru, conștient al socialismului, și-a demonstrat încă o dată, prin fapte, voința și capacitatea sa de a învinge orice greutăți și de a asigura mersul neabătut înainte al societății noastre pe calea dezvoltării sale materiale și spirituale, a civilizației socialiste.
Pentru toate aceste mari realizări, adresez, din toată inima, eroicei noastre clase

(Continuare în pag. a III-a)

La cumpăna dintre ani, cuvintele înflăcărate ale celui ce conduce destinele României contemporane, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au avut un însuflețitor și vibrant ecou în inimile și conștiințele întregii națiuni și au prilejuit fiecărui dintre noi o reînnoire a angajamentului ferm de a ne devota cu și mai multă energie și competență cauzei construcției socialismului pe pământul românesc, cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între toate țările lumii.
Dintre nenumăratele mărturii posibile am ales, pentru a reproduce în paginile ziarului nostru, doar câteva, cu convingerea că ele exprimă o stare de spirit generală, un impresionant și mobilizator consens. Strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, asemeni tuturor cetățenilor patriei, locuitorii județului nostru — așa cum reiese și din aceste gânduri de început de an — sint hotărâți să realizeze exemplar grandioasele obiective ale Congresului al XIII-lea al partidului, să contribuie, cu întreaga lor putere creatoare la ridicarea scumpei României pe noi trepte de civilizație și progres.

Nicolae Comșa, președinte C.O.M. de la I.P.A. Sibiu:
„Am ascultat și eu, la cumpăna dintre ani, cu firească mândrie și emoție, mesajul pe care secretarul general al partidului, președintele Republicii, l-a adresat națiunii, și, de fapt, fiecărui dintre noi. Sint minunatul de marile și minunatele realizări pe care poporul nostru le-a înfăptuit în primul an al actualului cincinal, înfăptuiri la care și colectivul nostru de muncă și-a adus contribuția, prin rezultatele bune cu care întreprinderea noastră a încheiat anul 1986. Am simțit, prin urarea de sănătate și „La mulți ani” adresată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, grija și dragostea conducătorului partidului și statului pentru fericirea și prosperitatea poporului, pentru dreptul nostru de a ne construi viitorul, de a ne crește copiii prin muncă cinstită și în fericire, pace și bună înțelegere cu toate popoarele lumii. În acest al doilea an al celui de-al 8-lea cincinal sîntem hotărâți să nu precupețim nici un efort pentru a îndeplini exemplar mobilizatoarele sarcini pe care le avem, răspunzând cu noi și remarcabile fapte de muncă în sufletețoarelor îndemnuri adresate întregului popor de către cel mai iubit fiu al națiunii noastre.”
Gheorghe Pirvu, primarul comunei Chirpăr: „Locuitorii comunei noastre, mobilizați de îndemnul cuprins în Mesajul de Anul Nou adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sint hotărâți să acționeze, încă din primele zile

Angajamentele noastre — faptele noastre!

(Continuare în pag. a III-a)
Anchetă realizată de **Lucian JIMAN**

REVELION '87

La cumpăna dintre ani, cu bucurie pentru Împlinirile noastre, cu voie bună, Încredere și optimism

Revelion '87. Cea mai lungă noapte a anului a fost sărbătorită și în județul nostru sub semnul reconfortant al bucuriei pentru noile și importantele împliniri obținute în primul an al cincinalului, sub semnul hotărârii ferme a oamenilor muncii din această străveche vatră românească, reînținerită mereu în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, de a-și spori contribuția, în anul care a început, la materializarea exemplară în viață a obiectivelor Congresului al XIII-lea al partidului.
În cantine, spații culturale, restaurante, cabane sau stațiuni balneo-climaterice a domnit veselie și via bună, antrenul, s-au ciocnit tradiționalele cupe cu șampanie, s-au adresat strămoșeștile urări românești.
Cu deosebit interes a fost vizionat Mesajul de Anul Nou adresat națiunii de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, cei prezenți trăind cu acest prilej momente de înaltă însuflețire patriotică.
(În pagina a II-a, relatări de la tradiționalele revelioane desfășurate în județul nostru)

Semnele bune ale noului an la vetrele focului continuu

Așa cum ne-am obișnuit, începutul de an ne prilejuește și consemnarea primelor succese în producție obținute de către colectivele de oameni ai muncii din unitățile cu foc continuu ale județului. Și de această dată, cei aflați la datorie lângă vetrele nestinse au ținut să salute Anul Nou, cel de-al doilea al cincinalului actual, cu fapte de muncă și realizări care adesea hotărârea lor fermă de a-și situa întreaga activitate la înălțimea mobilizatoarelor sarcini trasate de conducerea partidului și statului, ai orientărilor și exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului. Vestile primite la redacție zăugăvesc — după cum se va vedea — convingător imaginea unui debut pe care îl dorim multiplicat și extins la seara întregului an.

„Carbosin” Copsa Mică
După cum ne-a comunicat Nicolae Ciparu, dispecerul de serviciu, printr-o bună organizare a muncii harnicii chimisti din unitate au reușit să producă, în prima zi a anului, cea 180 tone negru de fum, 20 tone metacrilat de metil, 6 tone acid formic, 10 tone sulfat de sodiu, 5 tone

polimetacrilat de metil etc., cantități superioare prevederilor de plan. În prima zi a anului au fost efectuate și primele livrări pentru beneficiarii interni, constând din 165 tone negru de fum. A urmat — ieri — și prima livrare la export: 20 tone metacrilat pentru un beneficiar din Turcia.
Centrala electro-termică a

funcționat cu o turbină de 4 MW putere instalată.
În cursul nopții de 1 ianuarie s-a executat și o intervenție la o suflantă de decolmatare de la negru de fum HIF, linia FEP, acționându-se prompt și eficient pentru repunerea, cât mai grabnică în funcțiune a instalației.
Între cei aflați în noaptea Revelionului la datorie figurează și maestrul Andrei Vasile și Ioan Belu, alături de colectivele pe care le coordonează.

I.M.M.N. Copsa Mică
Activitate intensă, continuă, atât la instalațiile de aglomerare, cât și la cele de topire. După cum ne-a comunicat ing. Florea Staicu, director tehnic, s-a evidențiat

schimbul II de la instalația de topire, condus de maestrul I. Munteanu. Acționând energic, cu maximă operativitate, echipa condusă de maestrul Ioan Giurgiu, de la instalația de topire I, beneficiind și de asistența tehnică a inginerului șef al unității, Wilhelm Zultner, prezent la fața locului, a executat o intervenție tehnică încununată de succes.
Au fost expediate primele vagoane cu produse: 90 tone zinc la „Laromet” și „Neferal” București și Combinatul siderurgic Galați, 50 tone plumb la I.M.M.N. Baia Mare și 153 tone acid sulfuric la „Carbosin” Copsa Mică.
Întreprinderea de geamuri Medias
Au funcționat din plin do-

uă cuptoare de topit sticlă și instalația de securizat. Din întreaga producție realizată, aproximativ 21.000 mp au fost destinați exportului și o bună parte expediată unor beneficiari din Anglia, Canada, Turcia, S.U.A. etc. După cum ne-a informat Elena Fiekl, secretar al comitetului de partid, s-au evidențiat colectivele conduse de maestrul Petru Lazăr, Aurel Tatu, Vasile Dobrin, Vasile Seiceanu, Ioan Rusu și Nicolae Danciu.
„Cale lungă drum de fier
I-am urmărit și de această dată pe lucrătorii regulatorului de circulație din Sibiu, apreciind activitatea lor res-

(Continuare în pag. —)

44189

Atmosfera de familie muncitorească

Atmosfera sărbătorească de bucurie și satisfacție la cantina de la „Independența II”. Și-au dat întâlnire aici pentru a trece împreună pragul noului an, 300 de oameni ai muncii de la această prestigioasă întreprindere economică sibiană, încercând cu toții — între marile satisfacții ale anului 1986 — așa după cum ne mărturisea directorul general al întreprinderii, Mihai Găldeanu, tonifiantul sentiment al participării la construcția marilor obiective economico-sociale ale țării, precum și pe acel al marilor răspunderi ce le revin pentru materializarea obiectivelor prioritare al anului 1987 — producerea și livrarea de utilaje pentru centrala atom-nucleară.

Un meniu bogat și variat asigurat de colectivul cantinei (responsabil de cantină Dan Stroeie și bucătar Dan Circumăriuc), o foarte bună prestație muzicală a formației Panoramic, excelente momente de autentică artă populară oferite de o formație de dansatori și de grupul folcloric al întreprinderii, alte surprize au conturat cadrul unui revelion plăcut, desfășurat într-o atmosferă de familie muncitorească. Reporterul și fotoreporterul mărturisesc că au fost coplesți de acea căldură neostentativă, de bucuria sinceră de a primi oaspeți, discuțiile înfiripându-se firesc, de parcă ne-am fi cunoscut dintotdeauna. Am solicitat câteva gânduri, în prag de an nou și imediat după trecerea în 1987, citorva participanți la revelionul muncitoresc de la „Independența II”:

● subinginer Ioan Vecerdea, de la cazangerie: „Sînt mîndru că în 1986 am lucrat la unul din marile obiective sociale ce se construiesc la București — Casa Republicii. Întîmpin Anul Nou, împreună cu colegii mei de muncă, eu hotărîrea de a munci mai bine, mai temeinic, de a crește eficiența activității noastre la fiecare loc de muncă”. Gheorghe Popa, maestru principal la turnătorie: „Mă aflu încă sub puternica impresie a Mesajului de Anul nou adresat națiunii de către secretarul general al partidului, președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sînt mîndru că în aprecierile privind împlinirile economice ale anului 1986 este îngrădită și munca colegilor mei și a mea, așa după cum mă simt profund mobilizat la materializarea exemplară a sarcinilor ce mi s-au încredințat în anul II-lea al cincinalului, a chemărilor subliniate în mesaj. Sînt conștient că va trebui să facem mai mult în special pe linia creșterii accentuate a

productivității muncii”.
 ● Ileana Fălămaș, de la echipă la sculărie: „Anul 1986 a însemnat pentru noi darea în folosință a noului sediu al sculăriei, o adevărată bijuterie, fapt ce ne mobilizează în anul în care am intrat deja la o activitate la parametri calitativ superiori. Am urmărit cu deosebit interes, împreună cu toți participanții la revelionul nostru, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și am reținut, din nou, atenția pe care o acordă problemelor vieții internaționale. Iată de ce primul meu gând pentru anul 1987 este un gând de pace pentru toate popoarele lumii. De asemenea, îmi doresc noi succese împreună cu formația de dansuri din care fac parte și o echipă de fotbal — Inter — în divizia A”. ● Ilie Basarabă, maestru prelucrător, secretarul organizației de bază P.C.R. nr. 11: „Anul 1986 mi-a adus două depline satisfacții — secția în care lucrez a ocupat locul I pe întreprindere, iar băiatul meu a reușit la facultate. În ce privește anul 1987, cred că el trebuie să fie pentru noi un an decisiv în bătălia pentru calitate și eficiență, așa după cum ne-a cerut-o și în Mesajul de Anul nou secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu”. ● Florin Trușescu, S.U.M.: „Dînd curs chemărilor adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și cu prilejul Mesajului de Anul nou, colegii mei și cu mine sîntem hotărîți să ne îndeplinim exemplar sarcinile la intern și export, să facem noi pași pe calea realizării unei activități la cei mai înalți parametri de calitate, să întărim autoconducerea și autogestiunea muncitorească”.

Revelionul tineretului

Așa cum era de așteptat, exuberanța tinerescă, veselie, antren, la cumpăna dintre ani la Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret, Instituția și directorul acesteia, Marcel Apostolache, s-au dovedit buni amfitrioni. ca de altfel și în anii precedenți. Discuția cu cîțiva dintre tinerii participanți la revelion s-a înfiripat firesc, ei răspunzînd cu multă spontaneitate întrebării noastre „Cu ce gânduri pășiți în noul an”:

● Cecilia Clorogariu, cooperativă „Îmbrăcămintea” Sibiu: „Un an mai rodnic, mai plin de bucurii și care să ne îmbătrînească deloc. Un an în care noi, tinerii, să răsplătim mai deplin investițiile de încredere făcute de partid, de mult iubitul și stimatul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în tînăra generație”. ● Elena Tănase, întreprinderea textilă „Dumbrava”: „Particip

cu hotărîrea ferma de a mă aflu în primele rînduri ale bătăliei pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului. Anul 1987 va însemna, de asemenea, pentru noi tinerii un nou prilej de mobilizare pe frontul construcției socialiste, dorînd să omagiem prin faptele noastre de muncă cea de a 65-a aniversare a Uniunii Tineretului Comunist”. ● Caius Tomiță, I.P.A.S.: „În primul rînd, „La mulți ani” tuturor tinerilor din țară! Sînt sigur că noul an ne va aduce și noi izbînzii, iar contribuția tineretului la acestea va fi mai relevantă”.

Să mai adăugăm, în încheiere, contribuția la buna desfășurare a revelionului tineretului a unui colectiv de la restaurantul „Dunărea”, unitate a I.C.S.A.P. Sibiu — bucătarul Ioan Isarie, ospătarii Nicolae Motronea, Mihai Baba, Mircea Todor, Ioan Nartea și Aleman Giurcoj — sub conducerea șefei de unitate Maria Popa.

O. J. T. Sibiu — ospitalitatea la ea acasă

Peste 4000 de oameni ai muncii din Sibiu și 11 județe ale țării au sărbătorit trecerea în noul an ca oaspeți ai Oficiului județean de turism. La dispoziția acestora — pentru noaptea de revelion și pentru celelalte zile de sejur turistic — au fost puse 7 tone de carne de porc, 3 tone carne pasăre, 2 tone carne vînat, importante cantități de pește, brînzeturi, vinuri soiuri pure, struguri, portocale și mere. Petrecerea revelionului a fost ambientată cu reușite și adecvate programe artistice, iar la Casa Turistilor din Păltiniș cu programul clubului de vacanță.

● Restaurantul „Continental”, 400 de cetățeni din Pitești, Ploiești, Constanța, Tulcea și București au apreciat eforturile depuse de cei doi reputați maeștri în arta culinară, Ioan Nicula și Ioan Hortopeț, de cofetăresele Sofia Cîlniceanu și Ileana Popa, precum și serviciul ireproșabil asigurat de personalul restaurantului bine condus de șefii de unitate Vasile Sas și Nicolae Jitaru, ajutați de șefii de sală, Gheorghe Cîlniceanu, Ioan Frățilă și Savu Popa. ● Cabana „Valea Aurie”. Și în acest an Ioan Heuș și Aurelia Bica, împreună cu bucătarul Nicolae Mețiu și ospătarii Ioan Lungu și Simion Popența au reușit să asigure un revelion plăcut, tineresc, antrenant, cu un meniu unanim apreciat. ● Barul de zi „Bulevard”. Cei 125 de

petrecut aici. Foarte apreciate preparatele de bar, precum și antrenante concursuri distractive. Cei doi barmani, Ionel Strejan și Bernhard Burgsthaler, împreună cu colectivul, au trecut cu succes un nou examen de capacitate și probitate profesională. ● Casa Turistilor, Păltiniș. Multă veselie, tinerete, antren și voie bună la Casa turistilor din Păltiniș. Și de această dată, Dumitru Bischin și-a reconfirmat reputația de amfitrion desăvîrșit.

I. C. S. A. P. Sibiu

a organizat petrecerea revelionului în 17 unități, din care 4 cantine, oferind aleasă găzduire la prețuri accesibile, unui număr de 2440 oameni ai muncii din Sibiu. Masă bogată, de la care nu au lipsit specialitățile — curcan, mistreț, căprioară, păstrăvi — alături de produsele tradiționale, toate stropite cu Muscat-Ottonel, Traminer sau alte vinuri din podgorii renumite. Toată carnea de porc necesară acestui eveniment a fost obținută din gospodăria anexă proprie La restaurantele „Transilvania” și „Sibiul Nou” s-au desfășurat atractive programe artistice. ● Restaurantul „Sibiul Nou”. 150 de persoane, covârșitoarea lor majoritate din acest cartier muncitoresc sibian, au trecut în anul nou fiind oaspeții șefului de unitate Petre Lazăr, ai maestrului în arta culinară Alexandru Băcilă, ai ospătariilor Ioan Rociu, George Balea și Florin Crăciun și ai colegilor lor. La loc de frunte în ierarhia aprecierilor s-au situat gustările montate, precum și friptura asortată, cu coșuri de legume.

I. C. S. A. A. P. Mediaș

În 5 restaurante și la cantinele „Emailul roșu”, „Automecanica”, „Tirnavă” și „I.C.S.A.A.P.” lucrătorii întreprinderii de resort medieșene au dat o nouă probă a hărniciei și competenței lor. Aici au fost puse la dispoziția consumatorilor — între altele — 2 tone carne de porc, 2000 sticle de pepsi, 2200 sticle de bere și un bogat și variat sortiment de vinuri din soiuri pure. Programele artistice au fost asigurate de trei formații artistice, din rîndul cărora s-a detașat „Acustic”, condusă de Geza Horvath. La buna pregătire și succesul revelioanelor medieșene și-au adus contribuția în mod deosebit maeștrii în arta culinară Nicolae Ghica, Ioan Busuoc, bucătarul specialist Gustaw Binder, patise-

depanșii ai Revelionului la Casa județeană a concursului profesional, și șefii de unitate Gheorghe Georgescu (Tirnavă), Vasile Pop (Păltiniș) și Ioan Bucur (Vitrometan).

UJECOOP Sibiu

a organizat revelioane în 39 de unități din centrele muncitorești Avrig-Mirșa, Orlat și Tâlmaci, orașele Agnita și Dumbrăveni, precum și la sate, fiind gazdă ospitalieră a peste 2000 de locuitori ai județului cărora le-a pus la dispoziție 1,5 tone carne de porc, 1,5 tone preparate din carne, 200 kg icre, carne de pasăre, produse de cofetărie, băuturi alese etc. De remarcă că 80 la sută din necesarul de marfă a provenit din gospodăriile anexă. Revelioane foarte reușite au fost găzduite de restaurantul „Dacia” din Agnita, al cărui colectiv a ocupat locul I pe țară între unitățile de alimentație publică ale Centrocoop, Fîntînița haiducului, restaurantele din comunele Miercurea și Săliște.

La Casa armatei

condițiile create pentru această tradițională sărbătoare au fost de nota maximă. La această frumoasă și reușită sărbătoare am consemnat, și de această dată, contribuția bucătarului șef N. Lupu (și a trupei sale — Maria Isailă, Elena Lupu și Paul Bubo), care cu imaginație, ingeniozitate și rafinament au pregătit un meniu ales, adevărată emblemă pentru calitățile lor în arta culinară. La rîndul său, barmanul Gheorghe Nichita și-a etalat și el strădaniile și deprinderile la eforturile celorlalți colegi reușind să dea satisfacție deplină tuturor preferințelor și postfelor. Servirea la mese a fost făcută de către ospătarii Mihaela Drăguț, Ion Păcurar, Nicu Măruntelu, Ion Enciu, Constantin Ban, Viorel Isailă, Sandu Stănilă, Ion Lomnășan, Miron Gorcea și frații Gheorghe și Mihai Hadăr, sub conducerea șefului de sală Ion Mihăilă. Tot cu notă maximă a fost cotată și formația de muzică condusă de plutonierul Nicolae Pleșa.

Am lăsat în finalul acestor însemnări de la tradiționala sărbătoare desfășurată în saaloanele Casei armatei două nume, I. Nedelcu și Tică Stănișor, care și de această dată au făcut totul pentru organizarea revelionului la cele mai înalte cote ale calității.

Reportaje realizate de Octavian RUSU și V. NEGHINĂ
 Foto: Fr. NUSS



Sărbătorească de bucurie și satisfacție, gânduri de bine și împliniri la Revelionul '87

Foto: Fred NUSS

La sî
 nă (p.
 ● Rc
 țară
 popula
 senulu
 leidosc
 Copii
 portaj
 gheață
 muzici
 ● Tar
 de lun
 poetic.
 circulu
 pentru
 Muzică
 nească
 (color)
 interna
 Teleju
 leencio
 1940 S
 lor). 2
 tic (co
 muzici
 jurnal.
 ci
 SIBI
 „Sindb
 orele
 17; 19
 coman
 grea”,
 14 și 1
 17 spe
 abonat
 „Cea r
 re, ce
 cătoare
 17; 19,
 11; 13
 tul fa
 dența:
 linia i
 ril, or
 MED
 gresul:
 mută
 11; 13;
 Central
 te ince
 13; 15;
 Caragi
 zăpadă
 16; 18;
 CISN
 vanșă”
 19.
 AGN
 trulea
 barcade
 17; 19.
 DUM
 „Raidu
 rele 10
 COPS
 „Profet
 ardelen
 și 12.
 OCNA
 „Clipa
 rele 17
 APOI
 „Căutăt
 două se
 și 19.
 Tel
 Agent
 11157;
 De voia
 Autog
 34355;
 C.F.R.
 11450.
 Pompă
 Salva
 me
 Metec
 viciu, I
 apreciaz
 se va r
 rul va
 Local v
 tul va
 din ves
 vîntul
 spulber
 lind zăp
 raturile
 fi cupri
 și —2 g
 maxime
 grade. Z
 fînîș mi
 iar la 1
 cm.

MESAJUL DE ANUL NOU

adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. I)

muncitoare, tărânimii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii, întregului nostru popor, cele mai calde felicitări și urări de noi și tot mai mari succese în activitatea viitoare consacrată progresului și înfloririi patriei socialiste.

Dragi tovarăși și prieteni,

Incepem cel de-al doilea an al actualului cincinal cu un program de largă perspectivă, temeinic fundamentat, de muncă și acțiune revoluționară. În vederea realizării în cele mai bune condițiuni a importanțelor obiective cuprinse în planul și programele pe 1987 se impun măsuri organizatorice ferme pentru dezvoltarea intensivă a întregii economii, accentuarea puternică a laturilor calitative ale activității economice, promovarea în producție a celor mai noi cuceriri ale revoluției tehnico-stiințifice, creșterea productivității muncii și sporirea eficienței în toate sectoarele. Sint necesare măsuri hotărâte pentru întărirea ordinii și disciplinei, creșterea răspunderii și spiritului revoluționar în vederea îndeplinirii programelor de perfecționare a organizării muncii și de modernizare a producției, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor, de aplicare a noului mecanism economic, a normativelor economico-financiare, a autoconducerii și autogestunii muncitorești. Trebuie să perfecționăm în continuare și să folosim și mai larg cadrul democratic care asigură participarea și conducerea producției, a întregii vieți economico-sociale, a tuturor oamenilor muncii în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari direcți a tot ceea ce se realizează în societatea noastră. O preocupare de prim ordin trebuie

să o constituie realizarea în cele mai bune condițiuni a producției de export, dezvoltarea activității de comerț exterior și cooperare economică internațională, a colaborării în C.A.E.R. pe baza Programului complex al progresului tehnico-stiințific, până în anul 2000, sporirea participării României la schimbul mondial de valori.

Disponem de tot ce este necesar pentru îndeplinirea în bune condițiuni a tuturor obiectivelor și prevederilor înscrise în planul de dezvoltare economică și socială a țării pe 1987. Să luăm toate măsurile pentru a se asigura, chiar din primele zile, îndeplinirea exemplară a tuturor acestor prevederi! Să ne angajăm în modul cel mai hotărât în lupta pentru ridicarea la un nivel superior de calitate și eficiență a întregii activități din industrie, agricultură, din întreaga economie! Să desfășurăm larg noua revoluție tehnico-stiințifică, noua revoluție agrară, noua revoluție de dezvoltare a societății noastre socialiste! Să facem astfel încât anul 1987 să marcheze, prin realizările ce le vom obține în toate domeniile vieții economice și sociale, o etapă importantă pe calea îndeplinirii obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului privind trecerea României la un stadiu superior de dezvoltare — cel de țară socialistă mediu dezvoltată —, realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului nostru popor!

Dragi tovarăși și prieteni,

În anul 1986, situația internațională s-a menținut deosebit de gravă și complexă. A continuat cursa înarmărilor, inclusiv a înarmărilor nucleare, s-au menținut și chiar s-au amplificat o serie de conflicte și focare de tensiune din diferite regiuni ale lumii, au avut loc noi manifestări ale politicii de forță, de amestec în treburile in-

terne ale altor state. Încălcându-se interesele de pace și securitate ale popoarelor în Europa și în alte părți ale lumii s-au amplasat noi rachete nucleare și arme de distrugere în masă, au continuat experiențele nucleare și acțiunile de extindere a cursei înarmărilor în spațiul cosmic. Norii amenințători ai unui război nuclear pustiitor continuă să plutească la orizonturile planetei noastre.

În fața acestor grave primejdii la adresa vieții și civilizației întregii omeniri, s-a intensificat lupta forțelor înaintate, progresiste de pretutindeni, a tuturor popoarelor, a opiniei publice mondiale, pentru oprirea cursului periculos al evenimentelor spre încordare și război, pentru afirmarea fermă a politicii de pace, de colaborare, de apărare a dreptului suprem al oamenilor, al națiunilor — la viață, la pace, la existență liberă și demnă.

Evenimentele anului 1986 au demonstrat, încă o dată, cu putere, că problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursei înarmărilor, trecerea la dezarmare, în primul rând la dezarmarea nucleară, apărarea păcii și vieții popoarelor. Este mai necesar ca oricând ca popoarele lumii să-și unească eforturile, să conlucreze cât mai strins pentru a determina să se treacă în mod real la soluționarea problemelor dezarmării, îndeosebi nucleare. România a salutat și sprijină propunerile Uniunii Sovietice privind lichidarea, în mai multe etape, până în anul 2000, a tuturor armelor nucleare și consideră că trebuie depuse în continuare toate eforturile pentru ca, pornindu-se de la concluziile întâlnirii sovieto-americane la nivel înalt din Islanda, să se ajungă, într-un timp cât mai scurt, la înțelegeri corespunzătoare care să deschidă calea lichidării armelor nucleare și a reducerii substanțiale a armelor convenționale.

Trebuie făcut totul pentru ca anul 1987 să fie un an în care să se treacă hotărât de la declarații, la fapte concrete, de dezarmare! România apreciază că este posibil ca, în 1987, să se ajungă la un acord în problema rachetelor cu rază medie de acțiune în Europa.

În mod deosebit considerăm că trebuie intensificată activitatea pentru încetarea experiențelor nucleare — ca un prim pas pe calea dezarmării, a eliminării pericolului nuclear.

Prin votul său unanim, exprimat în cadrul referendumului național de la 23 noiembrie, poporul nostru a demonstrat că este hotărât să lupte pentru dezarmare, pentru pace, România fiind prima țară din cadrul celor două blocuri militare care a trecut efectiv la reducerea cu 5 la sută a efectivelor, armamentelor și cheltuielilor militare. Avem satisfacția că această inițiativă a poporului român a găsit un puternic ecou pe plan internațional — și ne exprimăm convingerea că ea va constitui un îndemn și pentru alte state de a trece la măsuri reale de dezarmare.

În viața internațională sint multe probleme complicate și grele, care trebuie soluționate cu participarea activă a tuturor statelor, fără deosebire de mărime sau orânduire socială. Trebuie făcut totul pentru excluderea forței și amenințării cu forța din relațiile internaționale și rezolvarea tuturor problemelor litigioase dintre state numai și numai pe calea pașnică, a tratativelor. De asemenea, se impune să fie intensificate eforturile și acțiunile îndreptate în direcția lichidării subdezvoltării și instaurarea unui ordin economic mondial.

Este necesar să crească și mai mult rolul Organizației Națiunilor Unite, al altor organisme internaționale în soluționarea democratică, în

spiritul păcii și colaborării, a marilor probleme ce confruntă lumea contemporană.

În ce o privește, România este hotărâtă să întărească continuu conlucrarea cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare și nealiniate, precum și cu statele capitaliste dezvoltate, în spiritul principiilor coexistenței pașnice. Situăm ferm — ca și până acum — la baza tuturor relațiilor noastre cu celelalte state, principiile deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamăstecului în treburile interne și avantajului reciproc. În spiritul și pe baza acestor principii, vom conlucra larg cu toate popoarele și țările lumii, cu forțele iubitoare de pace de pretutindeni, pentru afirmarea fermă a politicii de dezarmare, de colaborare și securitate internațională, pentru o lume fără arme și fără războaie, a păcii și înțelegerii între toate națiunile planetei.

Dragi tovarăși și prieteni, Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Fie ca anul 1987 să reprezinte pentru poporul nostru un an de noi și tot mai bogate realizări, de mari victorii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea, a mărețelor obiective ale edificării socialismului și comunismului pe pământul României!

Fie ca anul 1987 să aducă tuturor popoarelor lumii împlinirea năzuințelor și aspirațiilor lor legitime de a trăi și munci într-un climat de înțelegere și largă colaborare internațională, deplină securitate și pace!

Cu prilejul Anului Nou vă urez, din toată inima, dragi compatrioți, succese și realizări tot mai bogate pe calea progresului și înfloririi patriei noastre socialiste, libere, independente și suverane! Vă urez, tuturor, satisfacții depline în muncă și viață, multă sănătate și fericire!

LA MULȚI ANI!

Legămînt muncitoresc

(Urmare din pag. I)

ale anului 1987, cu fermitate sporită pentru a-și izbeci contribuția la îndeplinirea programului de dezvoltare economică-socială în profil teritorial. Prin punerea în valoare a întregului potențial uman și material la cote superioare, lucrînd cu mai multă răspundere pămîntul, vom acționa astfel încît să obținem în unitățile agricole de pe raza comunei producții cât mai mari, să contribuim cu cantități sporite de produse agricole la fondul centralizat al statului. Încă de pe acum, anul 1987 se anunță un an plin de îndepliniri pe care le vom materializa cu contribuția nemijlocită a deputaților, a tuturor locuitorilor satelor, beneficiarii direcți ai dezvoltării pe care ei înșiși o asigură comunei lor.

Dorina Suciu, profesoară, Școala generală Ocna Sibiului: „Avem o școală mare și frumoasă, ca multe altele în județ, din țară, avem elevi minunați pe care îi iubim și cărora le asigurăm condiții cu totul deosebite pregătirii pentru viață. Îmi doresc ca în acest an nimic să nu întunece munca noastră, să-i avem alături zilnic pe toți elevii noștri, sănătoși, frumoși și sîrgincioși cum îi știm, să-i ocrotim și să le dăm numai lumină în privirile lor atît de larg deschise către lume. Așa cum spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu în Mesajul de Anul Nou, important este acum să dăm do-

vadă de abnegație și dăruire în muncă. Iar noi, cadrele didactice, nu trebuie nici un moment să uităm că așa cum generații întregi de oameni aflați la datorie în cele mai diverse domenii de activitate au fost cîndva în bănci, tot astfel și elevii de astăzi vor fi mine generatorii de avînt și prosperitate a patriei. Vom ști să muncim pentru viitor și să făurim oameni noi pentru noile vremuri.”

Irina Kiss, sing. întreprinderea „Relec” Medias: „Am pășit în noul an cu sufletul plin de bucurie și satisfacție. Motivele sînt multe: colectivul unde lucrez a încheiat primul an al noului cincinal cu rezultate dintre cele mai bune, iar cu cetățenii din circumscripția electorală, unde sînt deputat județean, am îndeplinit multe lucruri bune, care audat mai multă frumusețe și utilitate cartierului nostru. Trăiesc de asemenea, satisfacția că aici, ca pretutindeni în țara noastră, indiferent în limba în care ne exprimăm gîndurile, vorbim, de fapt, același limbaj comun al muncii înfrățite, ne bucurăm de toate drepturile, de depline posibilități de afirmare a personalității umane. Acestea sînt motivele pentru care am urmărit cu interes, cu recunoștință, și cu mîndrie patriotică Mesajul rostit în noaptea de Anul Nou de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul nostru iubit, pe care îl urmărim într-o strînsă unitate de gînd și faptă.”

(Urmare din pag. I)

ponsabilă, veghea permanentă pentru ca traficul feroviar să se desfășoare în graficele orare stabilite și în deplină siguranță. Sub conducerea șefului de tură Ioan Florea și-au împlinit o nouă noapte la datorie operatorul programator Ioan Denghel, operatorii R. C. Vasile Popa, Ioan Jucan, Tiberiu Ando, operatorii RVS Gheorghe Severin și Nicolae Grama, operatorii de tracțiune Vasile Neamtu și Ioan Zaha. Atunci cînd primul tren sosit în gară în anul 1987 trăgea la peron — acceleratul 225 — între cei care i-au felicitat de Anul nou pe șeful de tren Ioan Popa și pe conductorul Ioan Vulcu se aflau și cei doi impiegați din cabina turn, dispozitorul Achim Tilvan și localistul Marin Popa, precum și expeditoarea Cornelia Gherghel.

Oameni în alb la datorie

La spitale, la serviciile de urgență, la Salvare, medici, cadre sanitare, șoferi și personal auxiliar s-au aflat de veghe în cea mai lungă noapte a anului. Aceeași competență profesională, aceeași dăruire pentru semeni le-a caracterizat și de această dată activitatea.

La maternitatea sibiană, doctorii Dumitru Radu, Ioan Banciu și Marius Comșa, împreună cu asistentele Cor-

Semnele bune ale noului an

(Urmare din pag. I)

nelia Birsan, Fîruța Bozdoc, Monica Banu și infirmiera Mariana Brad au vegheat asupra stării de sănătate a gravidelor, așteptînd și adăuînd pe lume noi vieți. Primul născut al anului 1987 este fetița Luminița Bozdoghină, mama Luminița, tatăl Hie, ambii din comuna Roșla. Bucuriei părinților i se adaugă cea a lucrătorilor maternității, unitate spitalicească la care au fost înregistrate, în anul trecut, 4.896 nașteri.

053 — un număr telefonic arhisolicitat

Pentru dispecera Cornelia Neagoe noaptea Anului nou a însemnat un serios examen profesional, și o probă de foc a nervilor, cărora trebuie să spunem că le-a făcut față în mod exemplar. I-am urmărit activitatea atît de la punctul de dirijare, cît și din mașină — șansa ne-a suris de o circula, de mai multe ori, în noaptea de revelion cu Gheorghe Mocanu, unul dintre cei mai buni oameni ai coloanei de taximetre, pe care l-am regăsit cu plăcere, prompt, politicos și plin de solicitudine — și am putut constata că în pofta solicitărilor mult peste media normală și a unor interpelări „mai puțin academice” ale unor adepți prea înfocați ai lui Bachus, și-a păstrat pînă la final amabilitatea și buna dispoziție, dirijînd cu mîna fermă cele 25 de mijloace de trans-

port care au fost la dispoziția populației.

Între cei aflați la datorie, cu o contribuție decisivă, în noaptea la care ne referim, s-au aflat și Dumitru Popa, Maria Popa, Adalbert Agoston, Maria Deneș, Eugenia Milea, Gheorghe Tudose, Virgil Rotar și alții.

Mii de urări prin intermediul convorbirilor telefonice

Tuturor celor care au lucrat în rețeaua de telefonie în noaptea de revelion li se cuvine omagiul nostru sincer, căci cine oare dintre noi nu a apelat la serviciile acestui mijloc modern de comunicare. La serviciul de convorbiri interurbane (09) s-au efectuat, de la orele 22-6, prin intermediul telefonistelor, peste 1000 de convorbiri, la acestea adăugîndu-se un număr mare de cereri de informații. Activitatea echipei de serviciu a fost condusă bine și ferm de o veterană a D.J.P.Tc., Valeria Crăciun, de 33 de ani încadrată a întreprinderii. Pentru această femeie, unanim prețuită de colectiv, Revelionul '87 a fost ultimul petrecut la serviciu peste citeva luni ea urmînd să se pensioneze, împlinînd astfel un frumos destin de om al muncii. Alături de ea s-au aflat la datorie Viorica Bogdan, Maria Brana, Elena Furdul, Maria Stoile și Elena Haufman.

TELEGRAMME EXTERNE

In mesajul transmis cu prilejul Anului Nou, Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a subliniat ca 1986 a fost anul celui de-al XXVII-lea Congres al P.C. U.S., care a elaborat strategia accelerarii dezvoltarii social-economice a tarii si a pus bazele inceputului procesului de reînnoire atotcuprinzătoare a societății sovietice, relatează agenția TASS.

Referindu-se la actuala situație din lume, secretarul general al C.C. al P.C.U.S. a spus că anul trecut a fost anul unei lupte tot mai susținute pentru pace. Oamenii de pe planetă înțeleg acum mai profund pericolul unei catastrofe militare, necesitatea înăsătoșirii relațiilor internaționale, a încetării experiențelor nucleare, necesitatea dezarmării, a realizării unor înțelegeri de pace. Uniunea Sovietică — a spus el — întinde cu sinceritate mâna prieteniei și colaborării tuturor acelor care se pronunță în favoarea încetării complete a experiențelor nucleare, a reducerii și lichidării totale a armelor nucleare, dezvoltării relațiilor internaționale pe baza principiilor egalității și securității generale, a subliniat M. Gorbaciov.

Todor Jivkov, secretar general al C.C. al P. C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgaria, a arătat în mesajul de Anul Nou că 1986 a reprezentat pentru poporul bulgar un an de împliniri — relatează agenția B.T.A. Menționând că țara a pășit pe calea unei noi creșteri calitative în

domeniul dezvoltării social-economice și spirituale, Todor Jivkov a enumerat câteva din sarcinile actuale care se află în fața societății bulgare între care reconstrucția structurală a producției, reînnoirea tehnologică, asigurarea unui ritm înalt de sporire a productivității muncii sociale și a venitului național, dezvoltarea democrației socialiste.

Un număr tot mai mare de șefi de stat și de partid, personalități din întreaga lume înțeleg că acum, când nu pot exista învingători într-un război mondial, relațiile dintre state nu se pot baza pe folosirea forței, a subliniat T. Jivkov.

In mesajul de Anul Nou al Prezidiului R. S. F. Iugoslavia se arată că rezultatele obținute în țară în ultimul an inspiră încrederea că în 1987 se vor înregistra succese și mai mari, relatează agenția Tanjug.

Pe plan extern — se spune în mesaj — Iugoslavia va continua să acționeze pentru pace și dezarmare, pentru securitate și relații de egalitate, pentru edificarea unor raporturi economice și politice mai juste între statele și popoarele lumii.

In mesajul cu prilejul Anului Nou, Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G. președintele Consiliului de Stat al R.D.G., a relevat, între altele, că „politică de dialog și cooperare netețeste calea spre realizarea de acorduri decisive pentru desfiindere, pentru adoptarea de măsuri concrete de dezarmare și normalizarea relațiilor internaționale“.

I.T.A. SIBIU

ANUNȚĂ CĂ, în perioada 3-15 ianuarie 1987 se autorizează parcul de folosință proprie și locală pentru circulație în anul 1987. Pentru aceasta, este necesar ca toți deținătorii de parc auto să ia legătura cu ministerele de care aparțin, în vederea obținerii documentației necesare.

Relații suplimentare se pot obține de la I.T.A. Sibiu, telefon 1 70 90, interior 19, zilnic între orele 11-14.

— 712 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE „RECORD” SIBIU

INCADREAZA URGENT:

● GESTIONARI

Informații suplimentare — zilnic între orele 8-16, telefon 3 40 00, interior 17, biroul P.I.R. — 715 —

COOPERATIVA „IMBRĂCĂMINTEA” SIBIU

primește comenzi pentru plisat și solat din toate tipurile de țesături, prin centrul profilat din strada V. Hugo nr. 1, precum și prin celelalte centre de comandă, pentru croitorie femei de pe raza municipiului Sibiu. — 714 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut 11 foi parcurs de la seria 01866 la seria 01876, eliberate de Direcția comercială Sibiu, pe numele Crișcă Nicolae. Le declar nule. (15795)

● Pierdut contract de închiriere nr. 2647/20 februarie 1985, pe numele Crăciun Ilieana. Il declar nul. (15780)

VINZARI-CUMPĂRARI

● Vind palton piele vițel, bărbătesc, culoarea maron, mărimea 54, calitate excepțională. Telefon 2 21 23. (15787)

● Vind casă cu curte — 900 mp, liberă în Șura Mare, str. Văii, nr. 129, familia Stupină Ion. (15776)

● Vind apartament confort I, două camere, pivniță, etaj 4, sc. I, bloc 10 (72), str. Șoimului, cartier Vasile Aaron. Relații telefon 4 34 22, orele 18-20. (15777)

● Cumpăr video Player nou, Sibiu, telefon 1 24 79, după amiază. (15722)

● Vind palton (Alain Delon), bărbătesc, nou, mărimea 50. Telefon 1 53 24. (15802)

● Vind (predare contract) apartament 3 camere decornate, confort I, Rm. Vilcea. Telefon 947/2 14 85. (15797)

● Vind palton (Alain Delon), 44-46. Telefon 1 52 57, după ora 16. (15782)

● Vind radiocasetofon „Universum Senator” stereo, Sibiu, telefon 1 16 50. (15790)

● Vind Dacia 1100, Sibiu, telefon 1 25 18, orele 17-20. (15750)

● Vind Fiat 1100, stare excepțională. Sibiu, str. Luptei 4. (15825)

INCHIRIERI

● Tinăr încadrat, inchiriaz camera cu intrare separată, preferință central. Sibiu, telefon 1 16 95. (15791)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urăm dragului nostru tată, socru și bunic, VASILE NICULA din Sărata — multă sănătate și „La mulți ani!“

Familia Suciu (15789)

Cu ocazia noului an, urez tovarășilor Gheorghe Frănoșica, Octavian Ona, Gelu Iorga, Engen Moșteanu, Mircea Popa, Anton Georgescu și Ion Dinu, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!“

Nașica S. (15843)

● Sistem alături de unchiul nostru Alexandru Tigariu, greu încercat prin decesul soției sale.

Sincere condoleanțe!

dr. Cornea Ioan și Veturia cu copii (15821)

Cu prilejul aniversării a 50 de ani de căsătorie, urăm dragilor noștri părinți TOMA și MARIA COSTEI (Ștefanu) din Turnu Roșu, La mulți ani, multă sănătate și fericire alături de cei dragi.

Copiii, nepoții și strănepoții (15824)

Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru DUMITRU URZICĂ din Sebeșu de Sus, multă sănătate și „La mulți ani!“ alături de cei dragi.

Soția, fiicele, ginerii și nepoții (15801)

Cu ocazia împlinirii a 30 de ani de căsnicie, urăm dragilor noștri părinți și bunici, OCTAVIAN și ELISAVETA COȘA din Ruși — sănătate, fericire și „La mulți ani!“

Filica Leana și nepoata Cristina (15809)

Acum, când la buchetul vieții adaugă al 40-leatrandafir, îi urăm dragi noastre MARIA GĂBAN — „La mulți ani!“

Soțul, Mariana, Nicușor, și Adrian (15814)

Acum, când la buchetul vieții înflorește al 50-leatrandafir, urăm dragului nostru IONEL BUDAC, multă sănătate, fericire și viață lungă — „La mulți ani!“

Marioara, Nelu și Dorin (15831)

Cu ocazia pensionării, dorim dragilor noștri VETUȚA și IOSIF BOARTA, multă sănătate, fericire și viață îndelungată.

Vasile, Maria, Alina și Laura (15828)

Cu ocazia aniversării a 30 ani de căsătorie, urăm părinților noștri ELISAVETA și OCTAVIAN COȘA din Ruși, mulți ani de căsnicie și fericire.

Fiul Octavian și nepoatele Cristina și Mioara (15834)

● Sistem alături de familia ing. Boros Adrian, în clipele grele pricinuite de decesul tatălui.

Colegii de muncă — secția I „Balanta” (11)

● Cu inimile zdrobite de durere, sistem alături de familia îndoliată prin încetarea fulgerătoare din viață a fostului nostru coleg și prieten, sing. MARIUS GHINESCU Compartimentul transporturi — I.M.P. Sibiu. (7)

● A plecat dintre noi, pe drumul fără întoarcere, minunatul nostru coleg

MIBAI GHINESCU a cărui imagine ne va rămâne mult timp în amintire.

Coloana 3 — I.T.S.A.I.A. (3)

● Colectivul autobazei — Industria laptelui — aduce un ultim omagiu celui care a fost un minunat om.

MARIUS GHINESCU și transmite condoleanțe familiei greu încercate. (6)

● Colectivul de la I.L.C. Sibiu își exprimă regretul pentru încetarea din viață a dragului lor coleg,

sing. **MIBAI GHINESCU** pe care nu-l vor uita. (16)

Cu durere în suflet, deplîngem moartea fulgerătoare a celui care a fost

MARIUS MIHAI GHINESCU

și sistem alături de familia îndoliată.

Colectivul atelierului proiectare 2 — I.P.A. Sibiu (9)

Regretăm moartea fulgerătoare a bunului și devotatului nostru coleg,

MIBAI GHINESCU (șef autobază)

și transmitem familiei îndoliată întreaga noastră compasiune.

Colegii de muncă de la I.T.S.A.I.A. Sibiu (12)

Anunțăm cu profund regret, încetarea fulgerătoare din viață a iubitului nostru fiu, frate și nepot

REINHOLD NOVAK — 13 ani —

Înmormintarea va avea loc azi, 3 ianuarie 1987, ora 11, din str. Timotei Popovici nr. 9.

Familia îndurerată

Regretăm profund dispariția fulgerătoare a celui mai iubit prieten

REINHOLD NOVAK Veșnică amintire.

Prietenii Adi, Ionel, Mircea, Istvan

Regret moartea fulgerătoare a prietenului drag, care a fost

REINHOLD NOVAK Manuel Lupea (19)

Profund îndurerată de trecerea în neființă a unicei sale fiice,

D A N A

sistem alături de colega noastră Mimi Cugbă în clipele grele.

Colegii de la I.N.C. Sibiu (15835)

Colectivul Grădiniței și creșei nr. 40 Sibiu este alături de familia profund îndurerată prin pierderea unicei fiice.

DANA CUIRA Sincere condoleanțe! (15826)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragii noastre

ELISABETA MUSCA — 82 ani —

O vom păstra mereu în amintire.

Familia (15840)

Sistem alături de tovarășul contabil șef Ioan Șerban, la greaua încercare suferită prin pierderea mamei sale.

Colectivul oamenilor muncii de la I. L. Laptelui Sibiu (15842)

Soția, fiul și fiica anunță încetarea din viață, după o grea suferință a celui care a fost

IOAN FLOREA — 63 ani —

Înmormintarea duminică, 4 ianuarie 1987 ora 13, în Săliște.

Sistem alături de colegul nostru Petre Albu, în marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Colectivul secției 300 — I.P.A. Sibiu (18)

Profund îndurerată, anunțăm dispariția dintre noi, după o grea suferință, a celei care a fost o bună și credincioasă prietenă și colaboratoare,

ALLA GIRLACOV — 66 ani —

Înmormintarea — sîmbătă, 3 ianuarie 1987, ora 13. Plecarea din str. Genștilor, nr. 25.

Familia Pomăraș Ioan (4)

Cu adîncă durere, deplîngem încetarea din viață a iubitei noastre vecine,

ALLA GIRLACOV

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Locatarii blocului S, Hipodrom I (3)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea, după o lungă și grea suferință, a mamei și bunicii noastre

MARIA COTIRLEA — 74 ani —

Înmormintarea — sîmbătă, 3 ianuarie 1987, ora 11. Plecarea din str. Bacovia, nr. 23.

Copiii și nepoții (14)

Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune dr. Ioneseu Adina la greaua pierdere suferită prin încetarea din viață a tatălui său.

Colectivul cadrelor medii — Policlinica de adulți nr. 2 Sibiu (15840)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost o bună soție și mamă,

NUȚI MOIGRĂDEANU — 63 ani —

Înmormintarea — sîmbătă, 3 ianuarie 1987, ora 13. Plecarea din str. Oituz, nr. 3.

Mitică, Rodica și Cornel (1)

Regret profund trecerea în neființă a bunei mele surori,

NUȚI MOIGRĂDEANU Mărioara (2)

Oamenii muncii din cadrul C.D.E.E. Sibiu Exterior — I.R.E. Sibiu sînt alături de ing. Cornel Moigrădeanu, la marea durere pricinuită de pierderea mamei sale

NUȚI MOIGRĂDEANU

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (15)

Pios omagiu la împlinirea a 4 ani de la decesul dragului nostru soț, tată, bunic,

SIMION BIRZA (Tălmăcel)

Nu te vom uita niciodată! Soția Ana și copiii (15798)

Cu adînc regret anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a dragului nostru soț, tată, bunic și ginere,

HORĂȚIU CRUCEANU Familia îndurerată (15845)

Neașteptat de fulgerător ne-a părăsit dragul nostru

HORĂȚIU CRUCEANU Il regretăm — cumnatele și nepoții. (15846)

Tristi și grei au trecut cei 7 ani de cînd dragul nostru

MISU KALMAN a plecat fulgerător dintre noi, nu și din sufletul nostru, unde va rămîne întotdeauna.

Familia (15839)

Pios omagiu distinsei învățătoare și bunei noastre matusi

EUGENIA SAVA Condoleanțe familiei! Familia Strătilă, Păreș, Rădulescu și Roșca (5)

Pios omagiu la împlinirea — în 3 ianuarie — a 5 ani de la dispariția dintre noi a celui care a fost

TEODOR NOVAC (timplar) Familia dr. Victor Gărlonța (10)

● Cu durere și tristețe trăim în inimă de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru tată, socru și bunic,

IOAN LOLOI (din Orlat)

Nu te vom uita niciodată! Fiica Mărioara, ginerele Ilie și nepoții (15820)

● În ziua de 2 ianuarie 1987 se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit scumpul nostru fiu,

IOAN CHIRIȚA Amintirea lui va rămîne veșnic în memoria noastră.

Nașa Budiu și copiii (15827)

● S-a stins din viață, în 24 decembrie,

ZELMA KONIG — 92 ani —

Mulțumim tuturor celor care au participat la durerile noastre.

Mulțumim conducerei centralei gaz metan Mediaș, rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor, care au fost alături de mine la greaua pierdere a celor doi părinți decedați în ziua de 29 decembrie 1986.

Fiul Tereacă Traian cu familia (17)